Malka zaknagHas M8

KpoHwTelH neskli

. RETA laiika saknagHas M10

ApTukyn:Ctanb  111.02362.1 3awuTa peaykTopa JawmTa

NMpueon: 4WD
NNop BbinycKa: 2016-
O6bemMm gBurarena: 1,6; 2,0
Tun KNN: AKON
i I
B RGP iinaaciicasvar i o i e 2 WT. KpoHwTeiin npasbiit
3. BT KRB snssinais s nnsarasmmss 2 Wr.
L e B e R E T 4 W, Bont M8x80
Bont M10x60 p
B LIJa"ﬁﬁa R 2 WT. Waii6a 10 Waiiba 8
6.Mallka 3aknagHaa M8B...........vvenvenee 2 W,
7.Maka zaknagHaa M10.......c.ovvvnnnn. 2 Wr. BonT M8x20
B KpoHWTERH AEEBIN. cioiosvmsiminnsnis 1 I, laitka 3aknaaHas M10 Waiiba 8
9.KpOHWTEUH NPABbIM..cuuiiiinniiiiiannas 1 Wr.
L T ey 1Wr.
ac e [ Auametp peasbu M6 M8 M10 MiZ2 |
“HCTPYK“H; i | MomenTe sataxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0HM |

1.¥YcTaHoBUTE FraMKK 3aknaaHele M8 Hag oTBepCTUAMU B
3a4HeM NogpaMHWKE M 33KPEenuTb K HUM KPOHLWTEWHBLI NeBbli
M npaeblii 6ontamu M8x90. He 3aTtaruveaTh.

2.33aKpenuTb NepeaHIon YacTh 3alUThLl K YCTAHOBMEHHbLIM
KpoHWTeWHaM 6onTamu M8x20.

3.3aKpenuTb 3a4HI0K YacTb 3aWMUTLI K 3aAHEMY NOAPAMHUKY
Bontamm M10x60 U raiikaMm 3aknaaHseiMu M10.

4.3aTaHYTb BCe pe3bb0OBLIE COEAUHEHMA.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



